

## Hospital Regional Costa Leste Magid Thomé - Três Lagoas/MS - CNES 2945622

UG Pagadora Nome	Número da PD	Número da OB	Data Pagamento	F Recurso	Tipo do Recurso	UG/CPF/CNPJ Favorecido	UG/CPF/CNPJ Favorecido Nome	Finalidade	Finalidade Padrão	Classificação	Valor	Conta de Crédito
270901-FUNDO ESPECIAL DE SAÚDE DE MS	2024PD013213	2024OB12679	07/08/2024	160081141	FEDERAL	03.254.082/0023-02	INSTITUTO ACQUA	PAGTO DE DESPESAS REFERENTE SERVIÇOS PRESTADOS NO HOSPITAL REGIONAL DE TRÊS LAGOAS, CONTRATO DE GESTÃO № 01/2022, GCONT 17726 PROCESSO: 27/004338/2021 - COMPETÊNCIA AGOSTO/2024, CI 1380/2024/COAS/AUD/SES E 2906/2024/CCGH/SGH/SES.	MAC - OS Unid Hosp	33508501	1.082.022,14	5517
270901-FUNDO ESPECIAL DE SAÚDE DE MS	2024PD013213	2024OB12679	07/08/2024	160081141	FEDERAL	03.254.082/0023-02	INSTITUTO ACQUA	PAGTO DE DESPESAS REFERENTE SERVIÇOS PRESTADOS NO HOSPITAL REGIONAL DE TRÊS LAGOAS, CONTRATO DE GESTÃO № 01/2022, GCONT 17726 PROCESSO: 27/004338/2021 - COMPETÊNCIA AGOSTO/2024, CI 1380/2024/COAS/AUD/SES E 2906/2024/CCGH/SGH/SES.	MAC - OS Unid Hosp	33903401	1.623.033,21	5517
270901-FUNDO ESPECIAL DE SAÚDE DE MS	2024PD013213	2024OB12679	07/08/2024	160080091	FEDERAL	03.254.082/0023-02	INSTITUTO ACQUA	PAGTO DE DESPESAS REFERENTE SERVIÇOS PRESTADOS NO HOSPITAL REGIONAL DE TRÊS LAGOAS, CONTRATO DE GESTÃO № 01/2022, GCONT 17726 PROCESSO: 27/004338/2021 - COMPETÊNCIA AGOSTO/2024, CI 1380/2024/COAS/AUD/SES E 2906/2024/CCGH/SGH/SES.	MAC - OS Unid Hosp	33508501	1.323.180,98	5517
270901-FUNDO ESPECIAL DE SAÚDE DE MS	2024PD013213	2024OB12679	07/08/2024	160080091	FEDERAL	03.254.082/0023-02	INSTITUTO ACQUA	PAGTO DE DESPESAS REFERENTE SERVIÇOS PRESTADOS NO HOSPITAL REGIONAL DE TRÊS LAGOAS, CONTRATO DE GESTÃO № 01/2022, GCONT 17726 PROCESSO: 27/004338/2021 - COMPETÊNCIA AGOSTO/2024, CI 1380/2024/COAS/AUD/SES E 2906/2024/CCGH/SGH/SES.	MAC - OS Unid Hosp	33903401	1.984.771,46	5517
270901-FUNDO ESPECIAL DE SAÚDE DE MS	2024PD013053	2024OB13007	13/08/2024	150010021	ESTADUAL	03.254.082/0023-02	INSTITUTO ACQUA	Ressarcimento dos encargos (multas, juros e correção monetária) pagos pela Organização Social sobre a fatura de Janeiro/2024 da Unidade Hospitalar, referente ao período anterior a gestão do Instituto ACQUA Processo - 27/003874/2024.	MAC - OS Unid Hosp	33909305	5.483,25	5517

AGOSTO/ 2024 R\$ 6.018.491,04

Valores por Fonte de Recurso							
Recurso	Valor						
Federal	R\$ 6.013.007,79						
Estadual	R\$ 5.483,25						

Fonte: Sistema de Planejamento e Finanças - \$PF do Governo do Estado de Mato Grosso do Sul